1. Jeden z bokéw réwnolegtoboku stanowi 75% dtugosci drugiego boku. Obwéd réwnolegtoboku wynosi 8,4 dm.
Jakg dlugosé ma dluzszy bok tego réwnolegtoboku?

[ ]A)200 mm [ ]B)26 cm [ ]c)1,8dm [ ]D)0,24 m

2. Ktéra z ponizszych liczb nie spetnia rownania x° + 4x = 5x*?
[Iao [IB)1 [Jo)2 [ID)4

3. Maja ma 5 kredek, Michat ma ich mniej niz Maja, zas ich starsza siostra ma tyle kredek, ile tacznie majg Maja
i Michat. Cala tréjka moze mie¢ tgcznie:

[ A) 13 kredek [7] B) 14 kredek '&B

[ ] C)20 kredek [ ] D) 8 kredek

4.1za urosta przez wakacje 4 cm i obecnie ma 168 cm wzrostu. O ile procent w stosunku do wzrostu sprzed
wakacji urosta Iza? Uwaga - wynik zaokraglij do setnych czesci procenta.

[ 1A)02,45% [ ]B)0242% [ ]C)o2,44% [ 1D)02,64%

5. lle wynosi warto$¢ liczbowa wyrazenia 2%(x2 -y’)-xX’ydlax=-2orazy=-1?
[ ]A)-33 [ ]B)25 [ ]c)-37 [ ]1D)-42

6. Zosia musi wykona¢ dziatanie 18 - 19°. Jaka jest ostatnia cyfra wyniku?
A1 [IB)2 [Jc)s []D)4

7. lgnacy dwukrotnie spojrzat na swoj zegarek elektroniczny - raz o godzinie 5:32, drugi raz o godzinie 14:41.
Zauwazyt, ze w obu przypadkach sumy cyfr wyrazajacych godziny i wyrazajacych minuty sa takie same
i wynosza 5. lle razy w ciggu doby zdarzy sie taka sytuacja?

[ ]A)24 [ ]B)12 [ ]c)1s [ ]D)16

8. W turnieju szachowym uczestniczyto 6 graczy. Kazdy szachista rozegrat 3 partie z kazdym innym.
lle partii rozegrano w tym turnieju?

[ A4 []B)90
[ ]c)1s [ ID)36
9. Ktére z ponizszych réwnan jest spetnione przez liczbe 5?
[ ]A)0,5x + 20 = 4,4x [ ]B)20+x=20-[20-(20 - x)]
[ ]C)4(6-x)=2(x-3) [ ]D)7+3x=2(4-x)

10. Pole rownolegtoboku, o bokach majacych dlugo$é 6 cm i 1 dm, jest réwne 4800 mm®. Jedna z wysokosci
tego réownolegtoboku ma dtugosé¢ réwna:

[ ]A)0,4 dm [ ]B)0,08 m [ ]c)3,6cm [ ] D)40 mm

2

zlg, gdzie g # 0?

|:|A)v=\/g§ [ ]B)v=+v2gh |:|C)v=\/2%,h#0 [ ID)v=2gh

12. Kamil uktada z patyczkéw wzory wedtug pewnej zasady (rysunek). lle patyczkéw bedzie potrzebowat
do utozenia wzoru nr 4?

Y

wzor nr 1 wzor nr 2 wzor nr 3

[ ]A) 31 [ ]B)28 [ ]c)3e [ ]D)45

11. W ktérej z ponizszych odpowiedzi poprawnie wyznaczono zmienng v ze wzoru h =
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13. Piechur wychodzi z miasta A z predkoscia 5 km/h. Po 1 h 40 min startuje w slad za nim kolarz i dogania
go po 50 minutach. Z jaka predkoscig porusza sie kolarz?

[ ]A)12 km/h [ ]B)13 km/h [ ]c)14 kmin [ ] D) 15 km/h

14. Wczoraj w klasie Tomka byto 12,5% nieobecnych uczniéw. Dzis nieobecny jest dodatkowo jeden uczen.
llo$¢ obecnych jest dzis 5 razy wieksza niz nieobecnych. llu uczniéw liczy klasa Tomka?

[ A 22 [ ]B)24 [ ]c)20 [ 1D)32

15. Co jest rozwigzaniem réwnania x - 6° = 0,75 - 8'?

[ ]A)x=6 [ IB)x=24 [ ]c)x=36 [ ]D)x=216

16. Liczba dodatnia a jest mniejsza niz 1, zas liczba b jest wieksza niz 1. Ktéra z ponizszych liczb jest
najwieksza?

[JA)b []B)ab DC)% []D)a+b

17.Z 95 malych szescianikéw o krawedzi diugosci 1 cm budujemy tak duzy szescian, jak jest to mozliwe.
lle szescianikow zostanie niewykorzystanych?

[ ]A)31 [ ]B)14 [ ]c)es [ 1p)1
4 4
18. Wyrazenie [(0,8)°]" : (E) zapisane w postaci jednej potegi to:
4y 4\’ 4\ 4\
A g) e)(g) Dol (o)
19. Po usunieciu niewymiernosci z mianownika utamka 3+ V12 otrzymamy:
Oave [1g)2%3 (o) 32 [1D)3v3

20. Biegacze dltugodystansowi zamiast podawaé predkosé biegu, uzywajg wielkosci zwanej tempem.
Tempo wskazuje, ile czasu zajmuje zawodnikowi przebiegniecie 1 km. Przykladowo, 4
tempo 4:30 min/km oznacza, ze biegacz przebiega 1 km w czasie 4 min 30 s. Z jakg predkoscia i

porusza sie zawodnik, jezeli jego tempo wynosi 7:30 min/km? :'
[ ]A)6 km/h [ ]B)7,5km/h
[ ]c)12kmih [ ] D)8 km/h » g

21. Zrédto wody o wydajnosci 80 litréw na minute zasila dwie fontanny, z ktérych jedna pobiera 4 razy wiecej
wody niz druga. lle wody w ciagu minuty pobiera ta fontanna, ktéra pobiera jej wiecej?

[ ]A)601 [ ]B)451 [ ]cyeal [ ]D)501

22. Ktére wyrazenie przyjmuje wartos¢ dodatnig dla x =5 orazy = -3?

|:| A)iloczyn liczb x i y pomniejszony o 2 |:| B) iloczyn sumy liczb x i 1 oraz liczby y
|:| C) suma liczby x i potrojonej liczby y D D) suma podwojonej liczby x i liczby y
23. g_elznte giletu na pociag z Gozdzikowa do Zonkilowa podniesiono z 36 zt do 45 zt. O ile procent wzrosta cena
iletu?
[ ]A)020% [ ]B)025% [ ]C)o22,5% [ ID)o18%
24. Najprostsza posta¢ utamka %gg to:
miE (18 318 Corg Coy7;

25. Kowboj powktadat naboje do pieciu kieszeni swojej bluzy. W kazdej kieszeni liczba naboi jest inna,
przy czym zadna kieszen nie jest pusta i zawiera co najwyzej 5 naboi. lle tgcznie naboi posiada kowboj?

[ 1A)15 [ ]B)16 [ ]c)30 [ 1D)12

26. Pole prostokata wynosi 64/15 cm?, zas jeden z jego bokéw ma diugo$é réwna 2v/5 cm. Obwéd tego
prostokata jest rowny:

[ ]A)(3v3+6v5)cm [ ]B)(4V3+6v5)cm [ ]c)(6v3+4v5)cm [ D) (12V3 + 4v5) cm
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